Уведомление о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта

Наименование нормативного правового акта	«О внесении изменений в отдельные решения Кирово-Чепецкой городской Думы»
Планируемый срок вступления нормативного правового акта в законную силу	30.05.2024
Краткое изложение цели регулирования	Регламентирование проведения: муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области; муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области; муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области; муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области; муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
Сведения о разработчике нормативного правового акта	Правовое управление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, econk4@mail.ru, тел. 8 (83361) 4-50-50 (доб. 1041)
Срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения	10 рабочих дней (с 07.05.2024 по 22.05.2024)
Иная информация	-

Разработчик:

Заведующий отделом экономики и развития предпринимательства администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области